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Pentru întâmpinarea Lui se 

zideşte o Cămară însufleţită, o 

Biserică sfinţită, în care Se va 

sălăşlui Cuvântul lui Dumnezeu 

Cel dinainte de veci, coborât pe 

pământ, pentru ca de aici să 

înceapă rezidirea lumii, ca să 

unească din nou cerul cu pă-

mântul. Să ne bucurăm, aşadar, 

şi să ne veselim de Naşterea 

Alesei de Dumnezeu Prunce 

Maria, să o lăudăm pe cea mai 

cinstită decât oştirile cereşti, 

Preacurata Fecioară Născătoare 

de Dumnezeu, Casa înţelepciu-

nii dumnezeieşti, să dăm 

cinstirea cuvenită drepţilor ei 

părinţi şi împăratului veacurilor, 

Celui Nestricăcios, Nevăzutului, 

Singurul Dumnezeu Preaîn-

ţelept, prin Iisus Hristos, Căruia 

I se cuvine cinstea şi slava în 

vecii vecilor (I Tim. l, 17). 

Amin. 

Sf. Ioan  Maximovici,   

(Predici şi Îndrumări 

duhovniceşti) 

 Praznicul de astăzi este arătarea lui Dumnezeu, adică nașterea, căci se zice în amândouă felurile, 

două numiri fiind puse aceluiași lucru. Căci Dumnezeu S-a arătat neamurilor prin naștere, El care era, și 

de-a pururi era, din Cel ce pururi este mai presus de pricină și de cuvânt. Întruparea s-a făcut pentru noi 

ca Acela ce ni L-a dat pe a fi să ni-l dăruiască și pe a fi bine, iar mai vârtos pe noi, aceștia ce am căzut 

prin răutate și neascultare din a fi bine, iar să ne întoarcă la aceea prin întruparea Sa. Acesta este 

praznicul nostru; aceasta sarbătorim astăzi: venirea lui Dumnezeu către oameni, ca prin aceasta noi să ne 

ducem sau să ne întoarcem către Dumnezeu. 

(Sf. Grigorie  de Nazians) 

Fiul lui Dumnezeu nu S-ar fi smerit în zadar atât de mult dacă nu ar fi vrut să ne înalțe pe noi. S-a 

născut după trup ca tu să te naști după Duh, S-a născut din femeie ca tu să încetezi a mai fi fiu al femeii. 

Pentru aceasta, Fiul lui Dumnezeu a avut o dublă naștere: una mai presus de noi și alta asemenea nouă . 

Pentru că S-a născut din femeie, se aseamănă cu noi, dar pentru că nu S-a născut nici din sânge, nici din 

voința trupului sau a bărbatului, ci de la Duhul Sfânt, ne arată nașterea cea mai presus de noi, nașterea 

cea viitoare pe care ne-o va dărui nouă de la Duhul. 

Sfântul Matei numește Evanghelia sa „Cartea Nașterii lui Iisus Hristos“, deși aceasta nu istorisește 

numai nașterea, ci toata iconomia mântuirii neamului omenesc: pentru că Nașterea lui Iisus este capul 

întregii iconomii a mântuirii, fiind începutul și rădăcina tuturor bunătăților date nouă. 

(Sf.Ioan  Gură  de  Aur) 

Să ne curăţim conştiinţele, sufletele, inimile şi minţile, ca să ne învrednicim de puterea 

binecuvântată a Sfântului Duh; ca pământul să nu-şi mai semene sămânţa în adâncul nostru, pentru ca 

Sfântul Duh să înceapă în noi o viaţă nouă şi un om nou, ca cea a Domnului şi Mântuitorului nostru Iisus 

Hristos. Slavă şi laudă să-I înălţăm Lui, împreună cu tatăl şi cu Sfântul Duh – Treimea cea de o Fiinţă şi 

Nedespărţită, acum şi pururea şi în vecii vecilor. Amin. 

(Sf.Nicolae  Velimirovici) 

 


